

ŠOLA ZA BIOTERAPEVTE

NR

NELI REP



PROGRAM

ZA BIOTERAPEVTE S

TEŽIŠČEM NA KARMIČNI

DIAGNOSTIKI

3. letnik

SPECIALIZACIJA

Karmična diagnostika + diagnosticiranje

Reiki 3

AEQ metoda

Psihologija

Klinična hipnoterapija

Postavitev družine

Vodenje delavnic

Terapiranje otrok

Terapiranje oseb v komi

Energijsko urejanje prostora

Delo s športniki

Delo z entitetami

Kvantna fizika in epigenetika

Razvoj posebnih sposobnosti pri terapevtu

Samorealizacija - učenje nedualnosti

Terapije - praktično delo

Grosuplje, februar 2023

3. letnik je namenjen specializaciji terapevta

CILJI USPOSABLJANJA V 3. LETNIKU ŠOLE ZA BIOTERAPEVTE NR

Program tretjega letnika je zasnovan tako, da v prvi vrsti terapevt več dela posveti svojem razvoju, odkrivanju in aktivaciji novih potencialov. Delo na sebi bo vodeno tako, da bomo dosegli spremembe v delovanju na višjih vibracijah energij, ozaveščanju, spremembi razmišljanja in prepričanjih, skozi spremembo gibalnega sistema s pomočjo AEQ metode. Novost je tudi del usposabljanja v katerem vas bomo peljali najprej v sproščanje vseh vrst blokad, omejitev, napačnih vzorcev, ki ovira svoboden dvig kundalini energije in povezavo spodnjih ter zgornjih energijskih centrov (čaker).

Namen je doseganje stabilnega stanja terapevtov, da bi lahko delovali povsem neodvisno od rezultatov, ki jih dosegajo, brez čustvenih odzivov pri sebi in da ves čas delujejo v izzivu učenja, poglobljanja vase, nenehno iskanje novih rešitev. Drugi namen je, da terapevt spozna in se nauči uporabljati več modelov razmišljanja, ki jih je sposoben nadgrajevati v situacijah, ki zahtevajo čisto nove inovativne in kreativne rešitve. Nujno je za rešitve zapletenih problemov poglobljanje in razširitev dosedanjega, pogosto omejujočega modela razmišljanja, ki nas ovira pri napredku. Poznavanje več načinov razmišljanja, več modelov omogoči prehajati iz modela v model s čimer se izboljša sposobnost inovacij in kreativnosti. Cilj usposabljanja v tretjem letniku bo dosežen, če udeleženec nadgradi delo na sebi, se odpre za nove potenciale, da zmore celostno obravnavati stranke in jih v primeru da ne obvlada določeno področje na katerem ima stranka težave, po potrebi napotiti k drugim strokovnjakom. Da se usposobi za samostojno delo, sprejem stranke in jemanje anamneze po izbrani metodi ter izvedbo tretmana tudi bolj zahtevnih primerov. Posebej pa se usposobi za izvajanje terapij, svetovanj in napotkov na področju dela s športniki, podjetji, otroki, ljudmi v komi in umrlih, klinične hipnoterapije, nundoalnosti ter ugotavljanje in odpravo entitet, urokov in prekletstev.

Usposabljanje traja 16 enodnevnih predavanj po 8 šolskih ur (128 šolskih ur), v kar je vključeno teoretično in praktično delo. Predvideno je, da udeleženci še vsaj 200 ur delajo sami. Moduli so strukturirani tako, da se najprej nadgradi poglobljeno delo na sebi, spozna osnove kvantne fizike, epigenetike, AEQ.... Število ur je minimalno zagotovilo, da tisti, ki že imajo praktične izkušnje s terapijami in vodenja delavnic in so zraven tega tudi sami pridobivali teoretična in praktična znanja iz različnih področij lahko nadgradijo svoje znanje.

Od udeležencev se pričakuje da imajo urejeno svoje življenje, željo za pridobivanje novih znanj, popolno predanost, potrebo po raziskovanju in iskanju novih rešitev, večjo sposobnost delati v težkih in stresnih pogojih in etično delovanje. Število ur po posameznih sklopih je napisano okvirno in se lahko spreminja zaradi potrebe, da nekaterim vsebinam namenimo več časa. Nekatere vsebine, kot je kvantna fizika, delo na sebi predvsem energijske vaje in karmična diagnostika, se postopno vključujejo v povezavi z drugimi vsebinami ves čas trajanja šole. Vsebinsko se moduli prepletajo in dopolnjujejo. Od udeležencev se pričakuje, da so prisotni na vseh predavanjih. Da bi ohranjali visoko raven usposabljanja, ni možno obiskovati samo posamezna predavanja.

POGOJI ZA VKLJUČITEV V PROGRAM USPOSABLJANJA

Smiselno je, da se v program usposabljanja vključi tisti, ki ima dokončan drugi letnik šole za bioterapevte NR, ki temelji na karmični diagnostiki. Prav tako bodo zelo zahtevni program tretjega letnika lahko aktivno spremljali tisti udeleženci, ki aktivno obvladajo eno od metod diagnosticiranja energij in informacij (blinkanje, kineziološke teste, radiestezijsko nihalo,...). Ker gre v prvi vrsti za razvoj in odkrivanje novih sposobnosti in ne samo pridobivanje znanja, tretji letnik ne priporočam tistim, ki ne čutijo energij, ki tudi do sedaj niso čutili pri sebi in drugih nobenih sprememb po energijskih tretmajih. Od udeležencev se pričakuje, da imajo iskreno željo pomagati drugim in sebi, popolno predanost učenju in terapevtskemu delu in usposabljanju za terapevta, ter željo in namen, da bo pridobljeno znanje tudi širil naprej preko terapij, vodenja delavnic karmične diagnostike ali predavanj. V šoli si dovolimo od vseh prijavljenih izbrati tiste, ki po naši presoji ustrezajo zahtevanim pogojem. Pomembne so terapevtske izkušnje, redno obiskovanje prvih dveh letnikov šole, odnos do šole in narejene domače naloge v prvih dveh letnikih.

TEMATSKI SKLOPI USPOSABLJANJA ZA 3. LETNIK (PREDMETNIK)

TEMATSKI SKLOP	ŠT. UR TEORIJA	ŠT. UR VAJE +DOMAČE NAL.	SKUPAJ
REIKI 3 Andrejka Pancar	13,5	7	20,5
KARMIČNA DIAGNOSTIKA + diagnosticiranje Neli Rep	13,5	25	38,5
PSIHOLOGIJA Katja Rep	6,5		6,5

TEMATSKI SKLOP	ŠT. UR TEORIJA	ŠT. UR VAJE +DOMAČE NAL.	SKUPAJ
PRAKTIČNI DEL - delo na sebi, meditacija, transformacije, domače naloge		48	48
AEQ METODA Uroš Petan	20	8	28
KLINIČNA HIPNOTERAPIJA Aleksandar Marinković	13,5	10	23,5
POSTAVITEV DRUŽINE Nataša Čebulj	20	10	30
VODENJE DELAVNIC Marjan Ogorevc	3		3
TERAPIRANJE OTROK Neli Rep	6,5	10	16,5
TERAPIRANJE OSEB V KOMI Neli Rep	6,5	10	16,5
ENERGIJSKO UREJANJE PROSTORA Marjan Ogorevc	3	10	13
DELO S ŠPORTNIKI Marjan Ogorevc	3	10	13
DELO S PODJETJI Marjan Ogorevc	3	12	15
DELO Z ENTITETAMI Marjan Ogorevc	3	10	13
KVANTNA FIZIKA IN EPIGENETIKA Marjan Ogorevc	3		3
RAZVOJ POSEBNIH SPOSOBNOSTI PRI TERAPEVTU Marjan Ogorevc	3	15	18
SAMOREALIZACIJA - UČENJE NEDUALNOSTI Aleksandar Marinković	6,5	15	21,5
SKUPAJ	127,5	200	327,50

V programu za celotna 3. leta so podrobno opisane teme, kjer dobite podrobne informacije o vsaki temi!